Namn:

Matematik 1c - Prov, kapitel 1 och 2

Del 1a - Utan digitala hjdlpmedel — Endast svar krivs!
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1. Forenkla uttrycket 4 4+ 2(x +5) — 4x sa langt som mdjligt
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2. Vilken forandringsfaktor motsvarar en minskning med 35 % ?
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4, Bo Billigt har satt in 10 000 kr pa ett bankkonto med den fasta riantan 5 %. o e
Nu undrar Bo hur lange det drojer innan pengarna pé kontot 6kat till 15 000 kr. > /3

Vilken av ekvationerna A — F nedan kan anvandas fér att svara p8 Bos fraga?

A: 10000 + 1,05x = 15000

@0000 -1,05% = 15000

C: 10000 - x5 = 15000

D: 10000 - 1,05x = 15000
E: 10000 4 1,05%* = 15000
F: 10000 + x1%5 = 15000
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5.  Berdkna vardet av uttrycket nedan.
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Del 1b - Utan digitala hjalpmedel - FullstéinEga utrdkningar kravs!

8.  Lds ekvationen 35{— 5=15 [-}S} (2/0/0)
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9.  En mikrovagsugn kostar 1000 kr. Priset sanks med 20 %, men hojs sedan med 10 %.

Vad blir priset efter bada dessa prisférandringar? (1/1/0)

Fleﬁﬂ *CO th@fﬁﬁ o pr r \orin ﬂ?ra >
IWO%QVC’”(G“& g\'f‘:} d/l”‘w)\){‘:/ fjfff
) H P liceres.

O \3(‘ m
Senlcs med 10 % O F AN
HE S med 107, D F |1 ﬁ\,

Nyt pris = (5o FF, = looo 0.91,1 B30



10.  Lés ekvationen. Svara exakt! (oo menSem NChnore = !2 (0/3/0)
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11. Los utV ur sambandet nedan (0/0/2)
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12. Figuren visar en kvadrat med en
sa stor cirkel som méjligt inuti sig.

| figuren finns ett markerat omrade.

L

Hur stor andel av kvadraten utgors av det
markerade omradet? (0/1/2)
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Matematik 1c - Prov, kapitel 1 och 2

Namn:

Del 2 - MED digitala hjalpmedel — Fullstindiga utrikningar krdavs (om inte annat anges)!

x
D1. L&s ekvationen = 8 (1/0/0)
Endast svar krévs! _ . ‘
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D2. De tre vdannerna har Abdullah, Bettan och Cesar har delat pa ett banklan. ‘
Lanet dr pa totalt 240 000 kr, men deras andelar dr olika stora enligt féljande:
Bettans del ar 45 000 kr mindre an Abdullahs del.
Cesars del ar dubbelt sa stor som Bettans del.
Stall upp en ekvation, och berakna hur
manga kronor Abdullahs del av [anet utgér. (3/0/0)
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D3. Bilden nedan visar ett monster som dr uppbyggt av coola katter.
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Figur Nr. 1 2

Anta att monstret fortsatter pa samma satt.

Hur manga coola katter finns i figur 7?
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D4. Mattias har bakat pepparkakor, i form av stjarnor.
Dessa ar gjorda i fyra olika storlekar.
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Pepparkakorna har prissatts enligt bilden nedan.

24,40 kr

10 kr
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Det ar procentuellt lika stort prishopp mellan varje pepparkaka.

Tva har priserna har uteldmnats.

Vad kostar den minsta pepparkakan?
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D5. |bilden nedan visas en serie med staplade guldtackor.
Denna serie féljer ett visst monster.
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Anta att monstret fortsatter pa samma satt.
a) Hur manga guldtackor finns i figur nummer 5? (0/1/0)
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b) Ta fram en formel for antalet guldtackor i figur n (0/0/1)
Endast svar krévs!
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